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1. Pet spojin vsebuije isti element E. Navedene so njihove relativne molekulske mase in
masni dele elementa v spojini. Katera od spojin vsebuje v molekuli (formulski enoti) en
sam atom elementa E?

M, w(E)
A 63,0 0,762
B 60,1 0,533
¢ 46,1 0,347
D 106,6 0,300
E 233,4 0,274

/2> Katodna cev televizorja ima prostornino 5 dm?. Tlak v cevi znaga 0,10 Pa pri 25° C.
— Ocenite stevilo molekul zraka v cevi.

3 Glavno kvantno tevilo n dologa lupino, stransko kvantno Stevilo | pa podiupino v kateri
je orbitala. Koliko atomskih orbital je v vsaki lupini?
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4. V katerem paru sta iona izoelektronska?

Mn* Fe™
Br, S
B

G- Mo™"
NiZ* Cu”
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5. Narisite strukturne formule in oznacite nevezne elektronske pare.
5.1  borov trifluorid
5.2 fosforjev pentafluorid

5.3 Zzveplov heksafluorid
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6. V katerem oksidu klora je najvedja vsebnost kisika.
6.1 Formula oksida

6.2 Vsebnost kisika

T Ugotovite lastnosti elementov. V prvem stolpcu so navedeni elementi, v drugem pa
njihove spojine. Ob posamezni lastnosti vpisite &rko, ki oznacuje element, za katerega
lastnost velja.

kalij
kalcij
magnezij
radon
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Lastnost Element

oksid elementa uporabljamo
v gradbenistvu

je mehka kovina, ki jo hranimo v
parafinskem olju

oksid elementa uporabljamo za
oblogo talilnih pedi

nabira se v zaprtih prostorih

8. Napisite enacbe, ki ponazarjajo mehéanje vode.

8.1  Trdi vodi dodamo kalcijev oksid.

8.2  Trdi vodi dodamo amoniak.

8.3  Trdi vodi dodamo natrijev karbonat.
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9. Na sliki je podana osnovna celica natrijevega klorida. Koliko natrijevih in koliko kloridnih
ionov skupaj prispeva v osnovno celico natrijevega korida?

10.  Pri reakciji vodika in kisika se je sprostilo 28.600 kJ toplote. Koliko g kisikaje zreagiralo,
&e je standardna tvorbena entalpija vode AH = -286 kJ mol™'?
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